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SEDE

INTERROGAZIONE \J. ^t>
ai sensi dell'articolo 18. comma 4. dello Statuto e

dell'artìcolo 99 del Regolamento interno.
Ordinaria a risposta orale in Aula

Ordinaria a risposta orale in Commissione
Ordinaria a risposta scritta

Indifferibile e urgente in Aula

Indifferibile e urgente in Commissione

aCCrcdÌtamt'nt0 del" s"-»"u™ *• cosano prestazioni di as.sis.enza

PREMESSO che

neirThirnTl9,"^0'""1""10'^3"11-' "Orme PCT 'e Prestazi™ * assistenza protesica erogabili
nUI ambito del Servizio sanitario nazionale: modalità di erogazione e tariffe" all'art. 3. comma 1
stab lisce che "...per 1 erogazione dei dispositivi definiti "su misura" le regioni e le aziende Usi sì
rivolgono ai soggetti iscritti presso il Ministero della sanità "•

refiZTl ~ de' r^M1"-0 artÌ,C°'a dÌSP°nC che "Per ì'«8**™ dei restanti dispositivi le
Zr h , n6 J? "V g°n° ai S°ggCtlÌ autorizzati all'immissione in commercio, alla
distribuzione o alla rendita a, sensi della normativa vigente, che dispongano del tecnico

: per conto del fornitore mediante un rapporto di dipendenza o

™ "'i " • De aSS'CU" 'a Pr£SCnZa PCT U" 0rari0 tale da «»«««» la tornitura deiu i sposili vi f

CONSIDERATO che

- eOfl nguardo alla presenza di personale tecnico ortopedico abilitato nell'azienda erogatrice la
Regione Pronte con D.G.R 1/3/00. n. 87-29576, di recep.mento dell'accordo intersonale
I. -.99 conciente le Modalità aggiuntive di erogazione dei dispositivi ortoprotesici inclusi
ni elenco 1 del DM 332/99". ha stabilito tra i requisiti aggiuntivi la ^preventiva dunicazione da
pa.1t de I azienda erogatnee del quadro delle presenze del tecnico abilitato e la relativa
documentazione a mezzo registro"

APPRESO che
- sarebbero giunte numerose segnalazioni in mento alla presenza di aziende ortopedici^ operanti
sul territorio piemontese, sprovviste dei requisiti minimi di personale sanitario-
-secondo le medesime segnalazioni per alcune aziende risulterebbe iscritta una sede principale e
diverse sedi secondane con organici aziendali sottodimensionati rispetto all'attivila sanitaria svolta-

RITENUTO

-necessario garantire che il servizio di assistenza ortoprotesica sia reso nel rispetto dei requisiti
ncniesti dalla normativa vigente in materia



SI INTERROGA

il Presidente della Giunta regionale e l'Assessore eompetente per sapere

se siano a conoscenza della situazione sopra descritta; ,nMnMW/99

se non si ritenga opportuno attivare, ai sensi del comma 2. dell artìcolo 10. del DW3SW,
^ -' 1^, di vigilanza eirea la corretta applicazione delle disposiziorù.JLriti

nto ministeriale e. in particolare, veril.care presso le strutture accreditate pu
,-ero^Ie ^stazioni ortoprotesiche al SSR. il rispetto dei requisiti professionali
relativamente al numero di sedi operative dichiarate dalla struttura medesima.

Torino. 4 marzo 2016
MassìmoJrìttdrio

FIRMATO IN ORIGINALE (documento trattato in conformità al provvedimento del Garante per la protezione dei dati personali n. 243 del 15 maggio 2014). 


